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Ո Ր Ո Շ ՈԻ Մ
«16»  հունիսի  2016 թվական  N   111–Ա
ՔԱՂԱՔԱՑԻ  ՏԻԳՐԱՆ ԵՐՎԱՆԴԻ ԱԹՈՅԱՆԻՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՊԱՏԿԱՆՈՂ  ՏՐԱՆՍՊՈՐՏԱՅԻՆ ՄԻՋՈՑԻ  ԳՈՒՅՔԱՀԱՐԿԻ  ՎՃԱՐՄԱՆ ՆԿԱՏՄԱՄԲ ԱՐՏՈՆՈՒԹՅՈՒՆ   ՍԱՀՄԱՆԵԼՈՒ  ՄԱՍԻՆ

       Քաղաքացի Տիգրան Երվանդի Աթոյանը դիմել է Գյումրի համայնքի ղեկավարին՝ սեփականության իրավունքով իրեն պատկանող տրանսպորտային միջոցի 2015 թվականի  նոյեմբերի 16-ից հետո գոյացած գույքահարկի ապառքի և տույժերի վճարման նկատմամբ արտոնություն սահմանելու խնդրանքով, քանի որ վերոգրյալ տրանսպորտային միջոցը 2015 թվականի  նոյեմբերի 16-ին ենթարկվել է վթարի, պիտանի չէ հետագա շահագործման համար և ենթակա է հաշվառումից հանման (հիմք՝ Հայաստանի Հանրապետության ոստիկանության 2-րդ սպայական գումարտակի 2-րդ սպայական վաշտի հրամանատարի 2015 թվականի նոյեմբերի 18-ի վթարի վերաբերյալ եզրակացությունը և  ճանապարհատրանսպորտային պատահարների գործերով վարչական վարույթի իրականացման և վերլուծության խմբի տեսուչի 2015 թվականի  նոյեմբերի 17-ի  և  դեկտեմբերի 17-ի  արձանագրությունները):

      Նկատի ունենալով վերոգրյալը, ղեկավարվելով «Գույքահարկի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի     15-րդ հոդվածի 3-րդ մասով, Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 2012 թվականի հունիսի 22-ի  N 822-Ն որոշմամբ հաստատված կարգի 3-րդ կետի 2-րդ ենթակետով, 8-րդ, 9-րդ կետերով և հիմք ընդունելով Տիգրան Երվանդի Աթոյանի (հաշվառված՝ քաղաք Գյումրի Հաղթանակի պողոտա 1 շենք  4 բնակարան հասցեում, անձնագիր AM 0658105 տրված՝ 2012 թվականի մարտի 1-ին, ոստիկանության 016-ի կողմից, սոցիալական ապահովության քարտ 3305780109) դիմումը (համանքապետարանում մուտքագրված 2016 թվականի մայիսի 23-ին N5776 թվագրմամբ)՝ համայնքի ավագանին որոշում է.
1.Սահմանել արտոնություն Տիգրան Երվանդի Աթոյանին սեփականության իրավունքով պատկանող MERCEDES-BENZ E 55 A մակնիշի, 94 QT 444 պետհամարանիշի տրանսպորտային միջոցի 2015 թվականի նոյեմբերի 16-ից հետո գոյացած գույքահարկի ապառքի և տույժերի վճարման նկատմամբ՝ ազատելով գույքահարկի 223446 (երկու հարյուր քսաներեք հազար չորս հարյուր քառասունվեց) Հայաստանի Հանրապետության  դրամ գումարի վճարումից: 

2. Սույն որոշումն ուժի մեջ է մտնում ընդունմանը  հաջորդող օրվանից:
Կողմ (16)                                  Դեմ (0)                         Ձեռնպահ(0)        

Ա. Ադամյան

Գ. Ադամյան


Ա.Բաղրամյան

Լ. Բարսեղյան


​​​​​​​​​​​​​​​​​
Ա.Գրիգորյան

Վ.Եդիգարյան

Գ. Թաթարյան


Հ.Խաչատրյան

Հ. Կարապետյան



Ն.Մեսրոպյան

Ռ.Մխիթարյան
​​​​​​​​​​​​​​​​​
Վ.Շիրինյան

Ե. Պողոսյան

 Մ.Սահակյան

Տ. Փանոսյան
Ս. ԲԱԼԱՍԱՆՅԱՆ

ԻՍԿԱԿԱՆԻ ՀԵՏ ՃԻՇՏ Է`

ԱՇԽԱՏԱԿԱԶՄԻ ՔԱՐՏՈՒՂԱՐԻ  ՊԱՇՏՈՆԱԿԱՏԱՐ՝                                 Հ. ՍՈՒԼԹԱՆՅԱՆ

ք.Գյումրի

«16» հունիսի 2016 թ.    

