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Ո Ր Ո Շ ՈԻ Մ
«12»  մայիսի  2020 թվական  N  63–Ա
ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ  ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԳՅՈՒՄՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՆԴԻՍԱՑՈՂ ՇԻՐԱԿԱՑՈՒ ՓՈՂՈՑ N 13/50 ՀԱՍՑԵԻ 120,0 ՔԱՌԱԿՈՒՍԻ ՄԵՏՐ ՄԱԿԵՐԵՍՈՎ ՀՈՂԱՄԱՍԸ ՔԱՂԱՔԱՑԻ ԱՐՄԵՆ ՔՐԴՈՅԱՆԻՆ ՍԵՓԱԿԱՆՈՒԹՅԱՆ ԻՐԱՎՈՒՆՔՈՎ ՊԱՏԿԱՆՈՂ ԳՅՈՒՄՐԻ ՔԱՂԱՔԻ ՇԻՐԱԿԱՑՈՒ ՓՈՂՈՑ N 13/7 ՀԱՍՑԵԻ 120,0 ՔԱՌԱԿՈՒՍԻ ՄԵՏՐ ՄԱԿԵՐԵՍՈՎ ՀՈՂԱՄԱՍԻ ՀԵՏ ՓՈԽԱՆԱԿՈՒԹՅԱՆ ՄԻՋՈՑՈՎ  ՕՏԱՐԵԼՈՒՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆՈՒԹՅՈՒՆ ՏԱԼՈՒ  ՄԱՍԻՆ

   Հայաստանի  Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի Շիրակացու փողոց N 13/7 հասցեի 120,0 (մեկ հարյուր քսան) քառակուսի մետր մակերեսով հողամասը սեփականության իրավունքով պատկանում է քաղաքացի Արմեն Քրդոյանին (հիմք՝ անշարժ գույքի նկատմամբ իրավունքների պետական գրանցման N 19042019-08-0029 վկայական):

     Քաղաքացի Արմեն Քրդոյանը դիմել է նշված հողամասը համայնքի սեփականություն հանդիսացող Շիրակացու փողոց N 13/50 հասցեի 120,0 (մեկ հարյուր քսան)  քառակուսի մետր մակերեսով հողամասի հետ փոխանակելու խնդրանքով:

 Ղեկավարվելով «Տեղական ինքնակառավարման մասին» Հայաստանի  Հանրապետության օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 21-րդ  կետով, Հայաստանի Հանրապետության հողային օրենսգրքի 71-րդ հոդվածի 1-ին մասի 1-ին կետով և 3-րդ մասով՝ Գյումրի  համայնքի ավագանին որոշում է.
1. Տալ համաձայնություն  Գյումրի համայնքի սեփականություն հանդիսացող Շիրակացու փողոց N 13/50 հասցեի 120,0 (մեկ հարյուր քսան)  քառակուսի մետր մակերեսով հողամասը  քացաքացի Արմեն Քրդոյանին սեփականության իրավունքով պատկանող Գյումրի քաղաքի Շիրակացու փողոց N 13/7 հասցեի 120,0 (մեկ հարյուր քսան) քառակուսի մետր մակերեսով հողամասի հետ փոխանակության միջոցով օտարելուն:     

2. Օրենքով սահմանված կարգով կնքել հողամասի փոխանակության մասին պայմանագիր: 
Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի համայնքի ավագանի

                             Կողմ (23)                                Դեմ (0)                         Ձեռնպահ (0)

 Ս. Բալասանյան     

 Հ. Կարապետյան 

Լ. Խաչատրյան     

 Տ. Հովհաննիսյան 

Մ. Սահակյան     

Լ. Սանոյան       
Ա. Գրիգորյան      

Վ. Հունանյան     

 Կ. Միքայելյան        

 Տ. Փանոսյան             
 Գ. Գրիգորյան       

  Կ. Թաթարյան       

 Ս. Աստոյան          

 Ա. Խաչատրյան     

 Ա. Աղանյան                 

 Լ. Բարսեղյան     

 Ա.Վարդանյան  

Ա. Գրիգորյան      

 Ա. Խաչատրյան   

 Գ. Մաթևոսյան   

 Ա.Ղարաղազարյան
 Հ.Պողոսյան        
 Ա. Առաքելյան                        
ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝
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