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Ո Ր Ո Շ ՈՒ Մ
«11»   նոյեմբերի  2022 թվականի N   207-Ա 
ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԳՅՈՒՄՐԻ ՔԱՂԱՔԻ ՇԻՐԱԿԱՑՈՒ                  ՓՈՂՈՑԻ N 6/4 ՀԱՍՑԵԻ 48.0 ՔԱՌԱԿՈՒՍԻ ՄԵՏՐ ՄԱԿԵՐԵՍՈՎ ՀՈՂԱՄԱՍԻ ՆՊԱՏԱԿԱՅԻՆ ՆՇԱՆԱԿՈՒԹՅՈՒՆԸ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՇԻՐԱԿԻ ՄԱՐԶԻ ԳՅՈՒՄՐԻ                              ՔԱՂԱՔԻ ԳԼԽԱՎՈՐ ՀԱՏԱԿԱԳԾԻՆ ՀԱՄԱՊԱՏԱՍԽԱՆԵՑՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ

    Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի Շիրակացու փողոցի N 6/4 հասցեի 48.0 (քառասունութ) քառակուսի մետր մակերեսով հողամասը՝ Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի էլեկտրոնային կադաստրային քարտեզի համաձայն հանդիսանում է արդյունաբերության, ընդերքօգտագործման և այլ արտադրական նշանակության նպատակային նշանակության, իսկ Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի գլխավոր հատակագծի համաձայն հանդիսանում է բնակավայրերի նպատակային նշանակության բնակելի կառուցապատման գործառնական նշանակության:

      Նկատի ունենալով վերոգրյալը, ղեկավարվելով «Տեղական ինքնակառավարման մասին» օրենքի 18-րդ հոդվածի 1-ին մասի 29-րդ կետով, «Քաղաքաշինության մասին» օրենքի 143-րդ հոդվածի 5-րդ մասով, համաձայն Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 2011 թվականի դեկտեմբերի  29-ի N 1920-Ն որոշմամբ հաստատված կարգի 24-րդ կետի 4-րդ ենթակետի «ա» պարբերության,     25-րդ կետի 1-ին ենթակետի` Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի համայնքի ավագանին որոշում է.
1. Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի Շիրակացու փողոցի N 6/4 հասցեի 48.0 (քառասունութ) քառակուսի մետր մակերեսով հողամասի նպատակային նշանակությունը համապատասխանեցնել Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի քաղաքի գլխավոր հատակագծին և համարել բնակավայրերի նպատակային նշանակության բնակելի կառուցապատման գործառնական նշանակության հողամաս:

Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Գյումրի համայնքի ավագանի
Կողմ (16)                                      Դեմ (0)                             Ձեռնպահ (6)
	Վ.Սամսոնյան 
Գ.Մելիքյան

Մ.Սահակյան
Տ.Հովհաննիսյան
Ն.Պողոսյան
Գ.Պասկևիչյան
Խ.Վարաժյան
Հ.Ասատրյան
Ս.Խուբեսարյան
Ա.Բեյբուտյան
Ա.Պապիկյան
Հ.Նիկողոսյան
 Ն.Ղազարյան
Ա.Մաթևոսյան
Զ.Միքայելյան
Շ.Արամյան
	Ա.Բաղդասարյան
Վ.Հակոբյան
Կ.Սոսյան
Ս.Ադամյան                                            
Կ.Մալխասյան
Կ.Ասատրյան


	
	


ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՇԻՐԱԿԻ

ՄԱՐԶԻ ԳՅՈՒՄՐԻ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ՝

                                   ՎԱՐԴԳԵՍ  ՍԱՄՍՈՆՅԱՆ
ԻՍԿԱԿԱՆԻՀԵՏ ՃԻՇՏ է՝  

ԱՇԽԱՏԱԿԱԶՄԻ ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ՝                                                                        ԿԱՐԵՆ ԲԱԴԱԼՅԱՆ

ք. Գյումրի
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